

Всекубанский классный час «Имя Кубани»
Праздник первоклассников «Здравствуй, школа!»

Цель мероприятия:

Развитие интереса к учению, формирование положительной мотивации к учебной деятельности

Задачи:

создать атмосферу праздничного дня, ввести в мир знаний, познакомить детей друг с другом, учителем, школой;
способствовать сплоченности ученического коллектива и родителей;
воспитывать любовь к школе, к школьным традициям;
развивать внимание, логическое мышление, творческие способности;
сформировать положительный настрой на общение;
воспитывать активность учащихся, интерес к учебным предметам, школе
совершенствовать связи семьи и школы через привлечение родителей к совместным с детьми общеклассным мероприятиям.

Содержание мероприятия

(Праздник проводится после окончания торжественной линейки, посвящённой 1 сентября)

1. Вступление.

Дети под музыку заходят в свой класс и рассаживаются за парты.

(Песня «Первоклашки»)

Учитель:

Нарядные, парадные, такие ненаглядные

Причёсанные с бантиками девочки сидят.

И мальчики – отличные, такие симпатичные,

Такие аккуратные на нас сейчас глядят.

— Сегодня у нас большой праздник – День Знаний. Посмотрите вокруг.

Это всё ваши одноклассники. Кто знает, сколько их?

— Улыбнитесь своему соседу по парте. Ребята, а как вы думаете, о чем говорит улыбка?

— Когда человек улыбается — это значит, что: ему хорошо; он получил подарок; его хвалят; он сделал доброе дело; получил пятерку. А еще улыбка говорит нам о том, что у нас хорошее настроение. Давайте постараемся, чтобы каждый день в школе начинался с улыбки.

— Вы сегодня переступили порог школы и отправляетесь в увлекательное, хотя порою и трудное путешествие по волшебной стране.

— Этой страны вы не найдёте ни на одном глобусе или карте. Эту страну вам предстоит открыть с помощью волшебников – учителей. Они научат вас считать, писать, рисовать.

В школе много педагогов,

Все они тебе помогут.

Так что школы не пугайся,

Смело в класс свой отправляйся.

— По этой волшебной стране могут путешествовать только школьники. В путешествии надо соблюдать правила. Какие? Послушайте внимательно.

Ну, ребята, чур, молчок!
Начинается урок.
Чтобы стать учеником,
Нужно помнить вот о чем.
На уроке ты сидишь
Тихо, тихо, словно мышь.
Спинка прямо у тебя,
Это делайте как я.
Руки мы вот так кладем
И заданий дальше ждем.
Если хочешь ты сказать,
Или выйти, или встать,
Надо руку так держать.
— Замечательно, запомнили?
— А чему вы хотите научиться в школе? (высказывания первоклассников)
— Так чем же мы с вами будем заниматься в школе? (получать знания, учиться дружить, учиться быть воспитанными и т.д.)

2. Основная часть.

— Сегодня вы все пришли первый раз в первый класс. От вас самих будет зависеть, кем вы станете в школе: знайками или незнайками.
Хотите всё на свете знать?
Хотите знания получать?
Хотите честно жить с добром?
Беречь планету, как свой дом?
Тогда вперед!

Звонит звонок!

(Учитель звонит в колокольчик)

- Сегодня во всех кубанских школах проводится Единый классный час «Имя Кубани», который посвящен людям, прославившим и прославляющим наш Краснодарский край. Мы с вами сегодня тоже будем говорить о таком человеке, нашем земляке, Семене Григорьевиче Хребто.

-Кто слышал об этом человеке?

-Сейчас я расскажу вам о Семене Григорьевиче Хребто.



В маленькой станице Новопашковской Краснодарского края есть небольшая улица, которая в 1984г. названа именем Героя Советского Союза Семёна Григорьевича Хребто. А в 2013 г. и нашей школе присвоено имя Героя Советского Союза Семёна Григорьевича Хребто. Почему же имя этого человека знают не только в нашей станице , но и за её пределами?

Хребто Семён Григорьевич родился в 1918г. в станице Новопашковской, тогда ещё Кущёвского района в батрацкой семье из пяти человек. Единоличного хозяйства Хребто не имели, а потому отец ходил по дворам и нанимался на любую работу. Семья жила очень бедно. Когда Семёну исполнилось 7 лет – умер его отец. Старшие братья выросли и покинули отчий дом. Семён остался с матерью. В 1926г пошёл в школу: учился хорошо, старательно, отличался скромностью и трудолюбием. Каждое лето подрабатывал, чтобы помочь матери. В 1932г. он окончил семилетку и

пошёл работать штурвальным на комбайн. Жизнь до войны в станице Новопашковской была тихой и мирной.

В мае 1941г. Семён был призван на срочную службу в ряды Красной Армии, был помощником командира взвода 120-го стрелкового полка 69-й стрелковой дивизии 65-й армии 1-го Белорусского фронта, дослужился до звания ст. сержанта. Но грянула война. Один за другим уходили на фронт мужчины-станичники. В августе 1943 года, в возрасте 25 лет, его призвали на фронт, где он был распределен в тяжелую артиллерию вторым заряжающим.

Мать, Устинья Павловна, провожая сына, не знала, что видит его в последний раз. С войны Семён Григорьевич не вернулся. О его подвиге станичники узнали от Героя Советского Союза К.Т. Першина, который был очевидцем боя. Подвиг С.Г. Хребто совершил 5 сентября 1944г. при освобождении Польши от немецких захватчиков. В бою за овладение плацдармом на берегу р.Нарев немецкие танки пытались прорвать линию фронта. В это время погибает командир взвода и Семён Хребто берёт командование на себя, отражая атаки немцев. Подбив 8 танков, Семён был насмерть сражён танковым снарядом. За этот подвиг Семён Григорьевич Хребто Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945г. удостоен высокого звания Героя Советского Союза посмертно, награждён орденом Ленина.

Очень короткую жизнь прожил Семен Григорьевич, но навечно заслужил добрую народную память о себе. Теперь наша школа носит имя Героя Советского Союза Семена Григорьевича.

Знакомство.

Дети становятся в круг, передают друг другу куклу-оберег, которая находится в классе. Каждый ученик, получая в руки куклу, называет свое имя и рассказывает о своих любимых занятиях.

3. Заключительная часть.

*Учитель: Я приглашаю вас поиграть в игру «Что возьмёшь в школу».
(Хлопок в ладоши – если школьная вещь, присесть – если нет)*

Букварь, кукла, машина, тетрадь, подушка, пенал, ложка, карандаш, жевательная резинка, портфель, ручка, зубная паста.

4. Итог мероприятия.

